

Câmara Municipal de Riacho de Santana

Diário Oficial do Município

segunda-feira, 1 de fevereiro de 2021 | Ano V - Edição nº 00317 | Caderno 1

SUMÁRIO

• HOMOLOGAÇÃO DISPENSAS Nº 12 E 13 - 2021



Câmara Municipal de Riacho de Santana

Diário Oficial do Município

segunda-feira, 1 de fevereiro de 2021 | Ano V - Edição nº 00317 | Caderno 1

Dispensa



Câmara Municipal de Riacho de Santana CNPJ: 42.696.252/0001-47

Legislatura 2021-2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 14/2021

HOMOLOGAÇÃO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 12/2021

O Presidente da Câmara Municipal de Riacho de Santana, com fulcro no art. 38, VII da Lei Federal 8.666/93, vem através deste, **HOMOLOGAR** a Dispensa de Licitação Nº 12/2021, objetivando a aquisição de materiais de limpeza e higiene pessoal, destinados à Câmara Municipal de Riacho de Santana, sob o regime de menor preço global, da qual a empresa **Carlos Magno Laranjeira Barbosa**, inscrita no CNPJ sob nº. 06.169.355/0001-95, sediada na Rua Afonso de Castro, s/nº, centro, Riacho de Santana, Bahia, que ofertou a menor proposta no valor global de R\$ 9.302,86 (nove mil, trezentos e dois reais e oitenta e seis centavos).

Riacho de Santana, Estado da Bahia, em 01 de fevereiro de 2021.

ILMAR RIBEIRO DA CRUZ Presidente da Câmara

End: Rua Cosme de Farias, s/nº - Centro – Riacho de Santana – Bahia – Cep: 46.470-000 Site: www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br - E-mail: cmrs.ba.gov.br@hotmail.com



Câmara Municipal de Riacho de Santana

Diário Oficial do Município

segunda-feira, 1 de fevereiro de 2021 | Ano V - Edição nº 00317 | Caderno 1



Câmara Municipal de Riacho de Santana CNPJ: 42.696.252/0001-47

Legislatura 2021-2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 15/2021

HOMOLOGAÇÃO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 13/2021

O Presidente da Câmara Municipal de Riacho de Santana, com fulcro no art. 38, VII da Lei Federal 8.666/93, vem através deste, **HOMOLOGAR** a Dispensa de Licitação Nº 12/2021, objetivando a contratação de empresa especializada para prestação de serviços de gravação e transmissão ao vivo de áudio (streaming de áudio) e áudio e vídeo (streaming de vídeo) via internet das Sessões do Poder Legislativo, deste município, pelo prazo de 11 meses, sob o regime de menor preço global, da qual a empresa **Edinilson Barbosa Rocha**, inscrito no CNPJ sob nº. 40.183.373/0001-60, sediada na Rua São José, s/nº, Bairro São José, Riacho de Santana, Bahia, que ofertou a menor proposta no valor global de R\$ 16.500,00 (dezesseis mil e quinhentos reais).

Riacho de Santana, Estado da Bahia, em 01 de fevereiro de 2021.

GILMAR RIBEIRÓ DA CRUZ Presidente da Câmara

End: Rua Cosme de Farias, s/nº - Centro – Riacho de Santana – Bahia – Cep: 46.470-000 Site: www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br - E-mail: cmrs.ba.gov.br@hotmail.com